Ecris le nombre décimal (dans le tableau) correspondant a I’'emplacement de chaque lettre. Puis décompose le.

Exceptionnellement, on pourra écrire la barre en diagonale.

11 12 Ecriture 1 Ecriture 2

A 6,7 6+7/10

B 8,5 8+5/10

A E c cC 99 9+9/10

3,9 3,6

D 3,11 3 +11/100 ou 3 + 1/10 + 1/100

E E 3,3 3+3/10
: F F 3,54 3 + 54/100 ou 3 + 5/10 + 4/100

0O 0,1
S L G 0,09 [ 0+e/ioo ev oo
H 0,35 0 + 35/100 ou O + 3/10 + 5/100
G H I 1 0,51 0 + 51/100 ou 0 + 5/10 + 1/100
25 27

J 27,7 27 + 7/10

K 32,5 32 + 5/10

3 K L L 34,9 34 + 9/10

2,11 212
X 2,119 2 +119/1000
Y 2,125 2 +125/1000
Z 2,14 2 +14/100
X Y Z




